
RADA GMINY 
WŁOCłAWEK 

Protokół nr 1118 

z obrad I Sesji Rady Gminy Włocławek VIII kadencji 

z dnia 19 listopada 2018 r. 

Część I. 

l) Data sesji: 19.11.2018 r. 

2) Godzina rozpoczęcia obrad: 9:00 

3) Miejsce obrad: Sala Konferencyjna Urzędu Gminy Włocławek. 

4) Oznaczenie sesji: Sesja zwyczajna. 

S) Nazwisko i imię Przewodniczącego obrad: Radny Senior - Wiesław Błasiak, 

Przewodniczący Rady Gminy Zbigniew Reniecki. 

6) Nazwisko i imię Protokolanta: A. Seroczyńska. 

7) Stwierdzenie prawomocności obrad: obrady prawomocne. 

8) Proponowany porządek obrad: 

l. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ślubowanie radnych. 

3. Ślubowanie Wójta. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 

6. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzenia sesji od Radnego Seniora. 

7. Zakończenie obrad I Sesji Rady. 

CZĘŚĆ II. 

Przebieg obrad: 

Ad. l. Otwarcie posiedzenia I Sesji Rady Gminy Włocławek. 

Zgodnie z art. 20 ust. 2 i 2 c ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym 

"pierwszą sesję nowo wybranej rady gminy, do czasu wyboru przewodniczącego rady, 

prowadzi najstarszy wiekiem radny obecny na sesji." W naszym przypadku jest to Radny 

Wiesław Błasiak, który odczytał postanowienie Komisarza Wyborczego we Włocławku z 

dnia 09.11.2018 r. 

Następnie otworzył I Sesję Rady Gminy Włocławek VIII Kadencji słowami: " Jako Radny 

Senior otwieram obrady I sesji Rady Gminy Włocławek VIII kadencji. 



Dziękuję za powierzenie mi tak zaszczytnej funkcji. Pragnę zapewnić, że dołożę starań , aby 

obrady I sesji przebiegały sprawnie i zgodnie z prawem. 

W naszym przypadku ustawowy skład rady wynosi 15 radnych. Stwierdzam, że w seSJI 

uczestniczy 15 radnych, co stanowi kworum, przy którym rada gminy może obradować i 

podejmować prawomocne uchwały. 

Witam wszystkich bardzo serdecznie." 

Ponadto przypomniał, że zgodnie z art. 20 ust. l b ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym obrady rady gminy są transmitowane i utrwalane za pomocą 

urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk . Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie 

Informacji Publicznej i na stronie internetowej gminy oraz w inny sposób zwyczajowo 

przyjęty. 

Poprosił obecnych o uwzględnienie tej informacji oraz - w przypadku zabierania głosu -

o bezwzględne przestrzeganie przepisów prawa w zakresie ochrony danych osobowych, to 

jest Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady ( UE) w sprawie ochrony osób 

fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego 

przetwarzania takich danych. 

Przekazał również, iż w związku z tym, że korzystanie z elektronicznego systemu do 

przeprowadzania głosowań, który Urząd Gminy Włocławek zakupił, wymaga 

skonfigurowania i szkolenia użytkowników w zakresie jego obsługi, głosowania podczas 

dzisiejszej sesji będą przeprowadzane imiennie w sprawach dotyczących głosowania uchwał. 

Głosowanie imienne polegać będzie na tym, że wyczytany z listy Radny oddaje głos poprzez 

uniesienie ręki i wypowiedzenie słowa T AK, NIE lub WSTRZYMUJĘ SIĘ. 

Wyniki głosowania imiennego odnotowane będą w karcie imiennego głosowania. 

(lista obecności Radnych stanowi załącznik nr l do niniej szego protokołu). 

Ad. 2. Ślubowanie radnych. 

Kontynuując Przewodniczący obrad poinformował, że zgodnie z art. 23 a ust. l ustawy z dnia 

8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym, przed przystąpieniem do wykonywania mandatu 

Radni składają ślubowanie, po czym odczytał rotę ślubowania: 

"Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej , ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej 

mieszkańców" 
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Wyczytywani kolejno Radni po odczytaniu roty złożyli ślubowanie. 

Przewodnicząca obrad podziękowała i stwierdziła, że radni, którzy złożyli ślubowanie, objęli 

mandat radnego Rady Gminy Włocławek. 

Ad. 3. Ślubowanie Wójta. 

Przewodniczący obrad przekazał, że zgodnie z art. 29 a ust. l ustawy z dnia 8 marca 1990 r. 

o samorządzie gminnym, objęcie obowiązków przez Wójta następuje z chwilą złożenia wobec 

Rady Gminy ślubowania. 

Pani Wójt złożyła ślubowanie następującej treści : 

"Obejmując Urząd Wójta Gminy Włocławek uroczyście ślubuję, że dochowam wiemości 

prawu, a powierzony mi urząd sprawować będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności 

mieszkańców gminy. Ślubuję. Tak mi dopomóż Bóg" 

Następnie podziękował i stwierdził, że Pani Magdalena Korpolak - Komorowska Wójt 

Gminy Włocławek złożyła ślubowanie wobec Rady Gminy Włocławek. 

Pani Wójt przyjęła gratulacje oraz podziękowała radnym, sohysom oraz pozostałym osobom 

zgromadzonym w sali obrad, deklarując pracę ze wszystkimi działającymi na rzecz gminy 

Włocławek. 

W tym miejscu ogłosił lO min. przerwy. 

Po przerwie Przewodniczący obrad stwierdził kworum i wznowił obrady. 

Ad. 4. Przyjęcie porządku obrad. 

Przewodnicząca obrad poinformowała, że w tym miejscu przystąpimy do ustalenia porządku 

obrad I sesji Rady Gminy Włocławek. Przypomniał, że w zależności od potrzeb pkt. 4 

porządku obrad o treści " przyjęcie porządku obrad" może być uzupełniony o inne 

zagadnienia i odczytał porządek obrad zaproponowany przez Komisarza Wyborczego we 

Włocławku I, który jest następujący: 

l. Otwarcie sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Ślubowanie radnych. 

3. Ślubowanie Wójta. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

5. Wybór Przewodniczącego Rady. 
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6. Przejęcie przez Przewodniczącego Rady prowadzenia sesji od Radnego Seniora. 

7. Zakończenie obrad I Sesji Rady. 

Zapytał, czy ktoś chciałby zgłosić wniosek o uzupełnienie porządku obrad dzisiejszej Sesji 

ustalony przez Komisarza Wyborczego we Włocławku? 

Głos zabrała Pani Wójt, która zawnioskowała o uzupełnienie proponowanego porządku obrad 

o następujące punkty: 

Jako pkt. 5 - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie 

powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia procedury tajnych głosowań 

objętych porządkiem obrad, 

Jako pkt. 6 - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w spraw1e 

przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy 

Włocławek, 

Jako pkt. 7 - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie 

przyjęcia Regulaminu głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

Włocławek, 

Jako pkt. 8 - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie 

wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek, 

- Jako pkt. 9- Przekazanie przez Radnego Seniora prowadzenia obrad Przewodniczącemu 

Rady Gminy Włocławek, 

Jako pkt. 10 - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawte 

wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek, 

Jako pkt. 11 - Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie 

ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Włocławek, 

- Jako pkt. 12 - Informacje i wolne wnioski, 

- Jako pkt. 13 -Zamknięcie obrad I Sesji Rady Gminy Włocławek VIII kadencji. 

Z uwagi na brak innych wniosków Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie wniosek 

o uzupełnienie proponowanego porządku obrad o punkty zgłoszone przez Panią Wójt. 

Głosowanie: 

Za- 15 radnych, 

Przeciw- O radnych, 
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• Wstrzymało się - O radnych. 

Następnie poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne zaopmwwame proponowanego 

porządku posiedzenia w całości: 

Głosowanie: 

Za- 15 

Przeciw - O 

Wstrzymało się - O 

Podziękował i poinformował, że porządek obrad I seSJI Rady Gminy Włocławek został 

przyjęty w brzmieniu: 

l. Otwarcie posiedzenia. 

2. Ślubowanie Radnych. 

3. Ślubowanie Wójta. 

4. Przyjęcie porządku obrad. 

5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania 

Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia procedury tajnych głosowań objętych 

porządkiem obrad. 

6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyJęcia 

regulaminu głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek 
. . . 

w sprawie przyJęcia 

Regulaminu głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy 

Włocławek. 

8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

9. Przekazanie przez Radnego Seniora prowadzenia obrad Przewodniczącemu Rady 

Gminy Włocławek. 

10. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

11 . Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w spraWie ustalenia 

wynagrodzenia Wójta Gminy Włocławek. 

12. Informacje i wolne wnioski. 

13. Zamknięcie obrad I Sesji Rady Gminy Włocławek VIII kadencji. 
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Ad. 5. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania 

Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia procedury tajnych głosowań objętych porządkiem 

obrad. 

Kontynuując Przewodniczący obrad przystąpił do realizacji kolejnego punk tuj porządku 

obrad, rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Skrutacyjnej do przeprowadzenia procedury tajnych głosowań objętych porządkiem obrad. 

Zgodnie z art. 19 ust. l ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym wybór 

przewodniczącego i od l do 3 wiceprzewodniczących rady ze swojego grona należy do 

wyłącznej kompetencji rady gminy. Rada czyni to bezwzględną większością głosów 

w obecności co najmniej połowy ustawowego składu, w głosowaniu tajnym. 

W celu zatem przeprowadzenia wyborów przewodniczącego i wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Włocławek konieczne jest powołanie Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia 

procedury tajnych głosowań objętych porządkiem obrad. 

Zaproponował, aby Komisja Skrutacyjna liczyła 3 Radnych po czym poprosił o zgłaszanie 

kandydatów do składu Komisji Skrutacyjnej . 

Pan Radny B. Wrocławski zgłosił kandydaturę Pani Radnej M. Nowak (wyraziła zgodę). 

Pan Radny Z. Lewandowski zgłosił kandydaturę Pana Radnego A. Szmyt (wyraził zgodę) . 

Pan Radny D. Gliszczyński zgłosił kandydaturę Pana Radnego E. Betlińskiego ( wyraził 

zgodę) . 

Więcej kandydatów nie zostało zgłoszonych, w związku z tym Przewodniczący obrad poddał 

pod głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Głosowanie: 

Za- 15 

Przeciw - O 

Wstrzymało się - O 

Poprosił o zaproponowanie spośród swojego składu kandydata na Przewodniczącego Komisji 

Skrutacyjnej. 

Na Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej wskazano Radną Panią M. Nowak ( wyraziła 

zgodę). 

Następnie Przewodniczący obrad poddał pod głosowanie wniosek o pozytywne 

zaopiniowanie składu Komisji Skrutacyjnej w osobach: Pani M. Nowak - Przewodnicząca, 

Pan A. Szmyt - członek, Pan E. Betliński - członek. 

Głosowanie : 
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Za- 15 

Przeciw - O 

Wstrzymało się - O 

Konstytuując Przewodniczący obrad odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr I/1118 

Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji Skrutacyjnej do przeprowadzenia 

procedury tajnych głosowań objętych porządkiem obrad. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za podjęciem uchwały 

głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie internetowej 

Gminy Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr I/1/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie powołania Komisji 

Skrutacyjnej do przeprowadzenia procedury tajnych głosowań objętych porządkiem obrad 

została przyjęta. 

Ad. 6. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyjęcia 

regulaminu glosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

W tym punkcie Przewodniczący obrad przystąpił do przyjęcia regulaminu głosowania 

w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Poinformował, że wszyscy Radni otrzymali projekt regulaminu i zapytał, czy są uwagi do 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono, w związku z tym odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr I/2/18 Rady 

Gminy Włocławek w spraWie przyJęcia regulaminu głosowania w wyborach 

Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za podjęciem uchwały 

głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie internetowej 

Gminy Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr I/2/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie przyjęcia regulaminu 

głosowania w wyborach Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek została przyjęta. 
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Ad. 7. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie przyjęcia 

Regulaminu głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

W tym punkcie Przewodniczący obrad przystąpił do przyjęcia regulaminu głosowania 

w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Poinformował, że wszyscy Radni otrzymali projekt regulaminu i zapytał, czy są uwagi do 

projektu uchwały? 

Nie zgłoszono, w związku z tym odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr 113/18 Rady 

Gminy Włocławek w spraWie przyjęcia regulaminu głosowania w wyborach 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za podjęciem uchwały 

głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie internetowej 

Gminy Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr I/3118 Rady Gminy Włocławek w sprawie przyjęcia regulaminu 

głosowania w wyborach Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek została przyjęta. 

Ad. 8. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Realizując kolejny punkt przyjętego porządku obrad Przewodniczący Obrad poprosił 

o zgłaszanie kandydatów na Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek . 

Pan Radny B. Wrocławski zgłosił kandydaturę Radnego Pana Z. Renieckiego. 

Kandydat wraził zgodę. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono , w związku z tym Przewodniczący obrad poddał pod 

głosowanie wr1iosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Głosowanie : 

Za- 15 

Przeciw- O 

Wstrzymało się - O 

W tym miejscu Przewodniczący Obrad poprosił Komisje Skrutacyjną o przystąpienie do 

pracy i przygotowanie kart do głosowania po czym ogłosił 10 min. przerwy. 
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Po przerwie Przewodniczący obrad poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej 

o wyczytywanie z listy w kolejności alfabetycznej , z imienia i nazwiska obecnych na sesji 

radnych, a wyczytanych radnych o oddanie głosu. Informuję, że na sali obrad zostało 

wydzielone miejsce w celu umożliwienia oddania głosu w sposób tajny. 

Podziękował za oddanie głosów po czym ogłosiła 5 minut przerwy, a Komisję Skrutacyjną 

poprosiła o obliczenie głosów i podanie wyników głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej 

z przeprowadzonych wyborów na Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

W wyniku przeprowadzonego przez Komisję Skrutacyjną głosowania, zgodnie z przyjętym 

przez Radę Gminy regulaminem, na funkcję Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek 

wybrano 

w głosowaniu tajnym Radnego Pana Zbigniewa Renieckiego. Za kandydaturą Pana 

Z. Renieckiego głosowało 15 radnych, przy O głosów i O wstrzymujących. 

(Protokół z głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

Przewodniczący Obrad odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr I/4/18 Rady Gminy 

Włocławek w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za podjęciem uchwały 

głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie internetowej 

Gminy Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr I/4/18 Rady Gminy Włocławek w sprawte wyboru 

Przewodniczącego Rady Gminy Włocławek została przyjęta . 

Ad. 9. Przekazanie przez Radnego Seniora prowadzenia obrad Przewodniczącemu Rady 

Gminy Włocławek. 

Przewodniczący Obrad przekazał, że kolejnym punktem jest przekazanie przez Radnego 

Seniora prowadzenia obrad Przewodniczącemu Rady Gminy Włocławek. 

Przekazał : "Wysoka Rado, w poczuciu dobrze spełnionego obowiązku dziękuję i proszę 

Przewodniczącego Rady o dalsze prowadzenie obrad" oraz podziękował pracownikom 

Urzędu Gminy za pomoc w przygotowaniu I Sesji Rady Gminy Włocławek. 
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.. 
Nowo wybrany Przewodniczący Radny Pan Zbigniew Reniecki podziękował za wybór oraz 

zaufanie zebranym w sali Radnym, deklarując jednocześnie współpracę z Radnymi 

Sohysami dla wspólnego dobra Gminy Włocławek. 

Ad. l O. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Realizując kolejny punkt przyjętego porządku obrad Pan Przewodniczący poprosił 

o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Pan Radny Z. Lewandowski zgłosił kandydaturę Radnego Pana D. Gliszczyńskiego . 

Kandydat wraził zgodę. 

Więcej kandydatów nie zgłoszono, w związku z tym Pan Przewodniczący poddał pod 

głosowanie wniosek o zamknięcie listy kandydatów. 

Głosowanie: 

Za- 15 

Przeciw- O 

Wstrzymało się - O 

W tym miejscu Pan Przewodniczący poprosił Komisje Skrutacyjną o przystąpienie do pracy 

i przygotowanie kart do głosowania po czym ogłosił 10 min. przerwy. 

Po przerWie Pan Przewodniczący poprosił Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej 

o wyczytywanie z listy w kolejności alfabetycznej , z imienia i nazwiska obecnych na sesji 

radnych, a wyczytanych radnych o oddanie głosu. Informuję, że na sali obrad zostało 

wydzielone miejsce w celu umożliwienia oddania głosu w sposób tajny. 

Podziękował za oddanie głosów po czym ogłosiła 5 minut przerwy, a Komisję Skrutacyjną 

poprosił o obliczenie głosów i podanie wyników głosowania. 

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół Komisji Skrutacyjnej 

z przeprowadzonych wyborów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

W wyniku przeprowadzonego przez Komisję Skrutacyjną głosowania, zgodnie z przyjętym 

przez Radę Gminy regulaminem, na funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek 

wybrano 
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' w głosowaniu tajnym Radnego Pana Dariusza Gliszczyńskiego. Za kandydaturą Pana 

D. Gliszczyńskiego głosowało 15 radnych, przy O głosów i O wstrzymujących. 

(Protokół z głosowania stanowi załącznik do niniejszego protokołu) . 

Przewodniczący Obrad odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr I/4118 Rady Gminy 

Włocławek w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdził, że za podjęciem uchwały 

głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie internetowej 

Gminy Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr I/5/18 Rady Gminy Włocławek w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Włocławek została przyjęta. 

Ad.ll. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Gminy Włocławek w sprawie ustalenia 

wynagrodzenia Wójta Gminy Włocławek. 

Pan Przewodniczący poinformował, że w myśl art. 18 ust. 2 pkt 2 ustawy z dnia 8 marca 1990 

r. o samorządzie gminnym do wyłącznej właściwości rady gminy należy m.in. ustalenie 

wynagrodzenia wójta. 

Wynagrodzenie wójta, zgodnie z art. 8 ust. 2 ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. 

o pracownikach samorządowych, ustala rada gminy w drodze uchwały. 

Składnikami wynagrodzenia wójta, co wynika z ustawy z dnia 21 listopada 2008 r. 

o pracownikach samorządowych i Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 15 maja 2018 r. 

w sprawie wynagradzania pracowników samorządowych są: wynagrodzenie zasadnicze, 

dodatek funkcyjny, dodatek specjalny oraz dodatek za wieloletnia pracę. 

Zaproponował, następujące stawki wynagrodzenia: wynagrodzenie zasadnicze: 5000 zł , 

dodatek funkcyjny: 1900 zł, dodatek za wysługę lat 20% wynagrodzenia co w surnie daje 

kwotę 7200 zł netto. 

Głos w tym punkcie zabrała również Pani Wójt, która zaproponowała następujące stawki 

wynagrodzenia: 

Wynagrodzenie zasadnicze: 4500 zł, dodatek funkcyjny ( 20%) 1900 zł, dodatek specjalny: 

2560 zł, dodatek za wysługę lat ( 20%) 900 zł, co daje łącznie kwotę 9860 zł brutto ( 6941 ,45 

zł netto). 
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' W związku z tym, że propozycja Pani Wójt jest znacznie niższa niż pierwszy wniosek, Pan 

Przewodniczący wycofał swój wniosek. 

Pani Radna E. Sadowska poprosiła o przybliżenie stawek wynagrodzenia wynikających 

z rozporządzenia po czym dodała, że propozycja wynagrodzenia jest niewiele niższa od 

wynagrodzenia poprzedniej Pani Wójt. 

Pan Sekretarz P. Stanny odczytał stawki zawarte w rozporządzeniu. 

Pan Radny B. Wrocławski stwierdził, że nie zgadza się z tym co przekazała Pani Radna 

E. Sadowska ponieważ poprzednia Pani Wójt miała bardzo wysokie wynagrodzenie a tylko 

w ostatnich miesiącach było ono obniżone, aczkolwiek i tak wyższe niż propozycja, która 

padła dzisiaj. 

W wyniku wyczerparua dyskusji Pan Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek 

o ustalenie wynagrodzenia dla Wójta Gminy Włocławek na poziomie 9860 zł brutto. 

Głosowanie: 

Za - 15, 

Przeciw- O, 

wstrzymało się - O 

Następnie odczytał i poddał pod głosowanie Uchwałę Nr 116118 Rady Gminy Włocławek w 

sprawie ustalenia wynagrodzenia Wójta Gminy Włocławek. 

Na podstawie przeprowadzonego imiennego głosowania stwierdzam, że za podjęciem 

uchwały głosowało 15 Radnych, przeciw O Radnych, wstrzymało się O Radnych. 

Imienny wykaz głosowania stanowi załącznik do protokołu i będzie podany do publicznej 

wiadomości w Biuletynie Informacji Publicznej oraz zamieszczony na stronie Gminy 

Włocławek. 

Stwierdził, że Uchwała Nr 1/6/18 Rady Gminy Włocławek ustalenia wynagrodzenia Wójta 

Gminy Włocławek została przyjęta. 

Ad. 12. Informacje i wolne wnioski. 

W tym punkcie Pan Przewodniczący przekazał, że ustawa z dnia 8 marca 1990 r. o 

samorządzie gminnym, odpowiednio w art. 18 a ust. l i 18 b ust. l , przewiduje powołanie 

przez radę gminy - odpowiednio -komisji rewizyjnej oraz komisji skarg, wniosków i petycji. 

Ustawa o samorządzie gminnym wskazuje jednocześnie, że w skład tych komisji wchodzą 

radni, w tym przedstawiciele wszystkich klubów. 
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Poprosił o niezwłoczne, jeśli oczywiście istnieje taka potrzeba Pan i Panów Radnych, 

zgłaszanie w formie pisemnej informacji o utworzeniu klubu radnych, które zgodnie z § 19 

ust. 5 Statutu Gminy Włocławek zawiera następujące dane: nazwę klubu radnych, 1m1ę 

i nazwisko przewodniczącego klubu, imienną i podpisaną przez radnych listę członków klubu 

z jednoczesnym określeniem funkcji wykonywanych w klubie oraz regulamin klubu 

określający sposób jego działania i reprezentowania. 

Informacja taka będzie niezbędna podczas powoływania komisji rewiZYJneJ oraz komisji 

skarg, wniosków i petycji na najbliższej sesji Rady Gminy Włocławek. 

Poinformował również o obowiązku złożenia oświadczeń majątkowych w terminie 30 dni od 

dnia złożenia ślubowania. W tej sprawie zostanie przekazana w najbliższym czasie informacja 

o sposobie wypełniania oświadczeń wraz z wzorem oświadczenia majątkowego . 

Ponadto poinformował, że II Sesja Rady Gminy Włocławek przewidziana jest na dzień 28 

listopada na godz. 14:00. 

W tym punkcie głos zabrał Sołtys Pan K. Rychlewski, który poinformował, że w związku 

z zaistniałą sytuacją jaka miała miejsce po wyborach, mianowicie otrzymał smsa od jednego 

z Radnych w sprawie głosowania. Zarówno Pan Sołtys jak i mieszkańcy poczuli się urażenia 

tą całą sytuacją. 

Ad. 13. Zakończenie obrad I Sesji Rady Gminy Włocławek VIII kadencji. 

Z uwagi na wyczerpanie porządku obrad Pan Przewodniczący zamknął obrady I Sesji Rady 

Gminy Włocławek VIII kadencji . 

Sporządziła: 

A. Seraczyńska 

s~Jallsta . J.s. obsł . ady Gminy 
i s pra bro nnych 

Angel' S roczyńska 

ICZ,PjCJ,Y 
łoccęek 
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